

ZÁPIS
Z JEDNÁNÍ DOTAČNÍ KOMISE MINISTERSTVA PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ PRO
POSKYTOVÁNÍ NEINVESTIČNÍCH DOTACÍ ZE STÁTNÍHO ROZPOČTU V OBLASTI
PODPORY RODINY (DÁLE JEN „KOMISE“)

Datum: 10. února 2012

Místo: Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR

Předseda:

Ing. David **Kafka** -

Náměstek ministra pro sociální a rodinnou politiku,
MPSV

Místopředseda:

PhDr. Miloslav **Macela** -

Ředitel odboru rodiny a dávkových systémů, MPSV

Členky a členové:

Mgr. Kateřina **Jirková** -
zastoupena:

Vedoucí oddělení rodinné politiky, MPSV

Mgr. Kateřinou **Čadyovou** -

Zastupující vedoucí oddělení rodinné politiky, MPSV

Mgr. Klára **Trubačová** -

Vedoucí oddělení sociálně právní ochrany dětí, MPSV

PhDr. Radek **Suda** -

Vedoucí oddělení koncepce strategie a financování
sociálních služeb, MPSV

zastoupen:

paní Blankou **Pourovou** -

Odborná referentka oddělení koncepce strategie a
financování sociálních služeb, MPSV

Mgr. Monika **Válková** -

Poradkyně ministra, MPSV

Mgr. Helena **Langšádlová** -

Poslankyně PSP ČR, předsedkyně Stálé komise pro
rodinu PSP ČR

PhDr. Věra **Kuchařová**, CSc. -

Vedoucí oddělení rodinné politiky, VÚPSV

PhDr. Hana **Šilhánová** -

Ředitelka, Nadace rozvoje občanské společnosti

Mgr. Hana **Solařová** -

Odborný a metodický pracovník v oblasti sociální
práce

Tajemník:

Mgr. Marian **Dobiáš** -

Odborný referent oddělení rodinné politiky, MPSV

Omluveni:

Mgr. Kateřina **Jirková** -

Vedoucí oddělení rodinné politiky, MPSV

Mgr. Monika **Válková** -

Poradkyně ministra, MPSV

PhDr. Věra **Kuchařová**, CSc. -

Vedoucí oddělení rodinné politiky, VÚPSV

Mgr. Helena **Langšádlová** -

Poslankyně PSP ČR, předsedkyně Stálé komise pro
rodinu PSP ČR

Program jednání

Poskytnutí neinvestičních dotací ze státního rozpočtu nestátním neziskovým organizacím v rámci Dotačního řízení Ministerstva práce a sociálních věcí v oblasti podpory rodiny pro rok 2012 (dále jen „dotační řízení“).

1. konstatování usnášeníschopnosti a schválení programu jednání,
2. seznámení členů Komise s pravidly a principy dotačního řízení,
3. seznámení členů Komise s principy přidělování a stanovování jednotlivých návrhů dotace pro rok 2012,
4. jednání, posouzení a hlasování o podpoře jednotlivých projektů, tj. výši dotace zpracované na základě věcného a finančního hodnocení projektů.

Výsledky jednání Komise

Po konstatování usnášeníschopnosti a schválení programu jednání přijala Komise následující návrhy týkající se ne/poskytnutí neinvestičních dotací v rámci dotačního řízení:

a) Postup při výběru projektů určených k podpoře a stanovení výše dotace

Vzhledem k tomu, že bylo rozdílné hodnocení projektů uznaných (mohly získat max. 50 bodů) a neuznaných organizací (mohly získat max. 100 bodů), bylo nutné rozdělit projekty do dvou tabulek, přičemž v jedné jsou pouze uznané organizace (příloha č. 2) a v druhé pouze organizace nedisponující titulem uznaná organizace (příloha č. 1).

b) Hodnocení projektů organizací nedisponujících titulem uznaná organizace

Komise se usnesla na níže uvedeném principu přidělování dotací. V rámci organizací, které nedisponují titulem uznaná organizace (příloha č. 1), Komise navrhuje podpořit projekty, které získaly alespoň 66 bodů. Jednotlivé částky dotací byly stanoveny procentním podílem z výše požadavku na dotaci po odečtení zbytných nákladů, a to v závislosti na počtu získaných bodů.

100 – 94 b.	80% z požadavku na dotaci po odečtení zbytných nákladů
93 – 87 b.	71%
86 – 80 b.	62%
79 – 73 b.	53%
72 – 66 b.	44%

V rámci projednávání projektů neuznaných organizací, se Komise rozhodla vyřadit tyto projekty:

Projekt - Podpora velké pěstounské rodiny (žadatel Můj domov, Bechlín, IČ 69898570). Důvodem pro vyřazení byla skutečnost, že se jedná o podporu pouze jedné pěstounské rodiny, což není v souladu se zaměřením dotačního řízení. Hlasování proběhlo následovně: pro vyřazení: 7, proti vyřazení: 0, zdržel se: 0. Návrh na vyřazení organizace **byl přijat.**

Projekt - I já mám mámu (žadatel Soukromý dětský domov SOS 92, o. p. s., Korkyně, IČ 25630539). Důvodem pro vyřazení byla skutečnost, že projekt není v souladu se zaměřením dotačního řízení. Hlasování proběhlo následovně: pro vyřazení: 7, proti vyřazení: 0, zdržel se: 0. Návrh na vyřazení organizace **byl přijat.**

Projekt - Individuální a rodinné poradenství (žadatel Centrum protidrogové prevence a terapie, o. p. s., Plzeň, IČ 25232142). Důvodem pro vyřazení byla skutečnost, že projekt není v souladu se zaměřením dotačního řízení. Hlasování proběhlo následovně: pro vyřazení: 7, proti vyřazení: 0, zdržel se: 0. Návrh na vyřazení organizace **byl přijat.**

Projekt - Práce s ohroženým dítětem, jeho pěstouny i biologickou rodinou (žadatel Dům tří přání, o. s., Praha, IČ 26544431). Důvodem pro vyřazení byla skutečnost, že i přes dostatečný počet bodů, oba hodnotitelé navrhli projekt nepodpořit. Hlasování proběhlo následovně: pro vyřazení: 7, proti vyřazení: 0, zdržel se: 0. Návrh na vyřazení organizace **byl přijat.**

Výše uvedené návrhy a postup přidělování dotací komise jednomyslně schválila. Celkem je těmto organizacím navrženo přidělit **62 562 201 Kč.**

c) Hodnocení žádostí o dotaci pro uznané organizace

Při stanovování výše dotace organizacím, které disponují titulem uznaná organizace bylo postupováno stejným způsobem jako u neuznaných organizací, avšak hranice nezbytná pro podporu byla stanovena na 33 bodů. Konkrétní částky byly vypočteny dle níže uvedeného principu:

50 – 47 b.	80% z požadavku na dotaci po odečtení zbytných nákladů
46 – 43 b.	70%
42 – 39 b.	60%
38 – 33 b.	50%

V rámci projednávání projektů uznaných organizací, se Komise rozhodla vyřadit tento projekt:

Projekt - Rodičovské kompetence a doprovázení v NRP (Centrum pro rodinu a sociální péči, Brno, IČ 44991584). Důvodem pro vyřazení byla skutečnost, že i přes dostatečný počet bodů, oba hodnotitelé navrhli projekt nepodpořit. Hlasování proběhlo následovně: pro vyřazení: 7, proti vyřazení: 0, zdržel se: 0. Návrh na vyřazení organizace **byl přijat.**

Výše uvedený návrh a postup přidělování dotací komise jednomyslně schválila. Celkem je těmto organizacím navrženo přidělit **30 306 177 Kč.**

d) Další

V případě, že organizace získá dotaci na projekt, ve kterém se v omezené míře objevily i činnosti, které nejsou v souladu s podporou dotační oblasti a které byly odečteny v rozpočtu jako zbytné náklady, **bude se muset tímto stanovením řídit při předkládání upraveného rozpočtu.**

Shrnutí výsledků dotačního řízení

Dotační komise navrhuje na základě výše popsaných principů podpořit předložené a schválené projekty **celkovou částkou 92 868 378 Kč**. Konkrétní výše navržených dotací jsou uvedeny v příloze č. 1 a 2.

Komise předkládá zápis panu ministrovi ke schválení navrhovaného rozhodnutí.

Zapsala: Mgr. Kateřina Čadyová
zastupující vedoucí oddělení rodinné politiky, MPSV

Schválil: Ing. David Kafka
náměstek ministra pro sociální a rodinnou politiku, MPSV